



## Kolesarsko tekmovanje na temo »Kaj veš o prometu«

Občinski svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu je 7. aprila organiziral občinsko tekmovanje »Kaj veš o prometu«.

Tekmovanje je bilo na osnovni šoli Miška Kranjca, udeležili pa so se ga učenci osnovnih šol naše občine, razen osnovne šole Hinko Smrekar in Veljka Vlahoviča.

Tekmovalci so morali uspešno opraviti 3 naloge s področja prometnega znanja. Najprej so opravili testiranje ter tako dokazali znanje prometnih predpisov, nato so opravili ocenjevalno vožnjo s kolesi v normalnem prometu. Prevoziti so morali krožno pot okoli šole. Za konec pa so s posebno vožnjo na poligonu morali pokazati spretnosti v premagovanju postavljenih ovir.

Tekmovalci so se takole odrezali: 1. mesto je zasedel JAKOPIČ Peter iz osnovne šole Valentin Vodnik, 2. mesto KAVČIČ Miha iz osnovne šole Alojz Kebe, 3. mesto LINDIČ Rok iz osnovne šole Milan Mravlje.

Prvovrščeni JAKOPIČ Peter je predstavljal našo občino na zaključnem Republiškem tekmovanju »Kaj veš o prometu«, ki je bilo v Luciji pri Portorožu. Mladi kolesar iz osnovne šole Valentina Vodnika je zasedel 38. mesto med 65 tekmovalci.

Kaj je pokazalo občinsko tekmovanje?

Ugotavljamo, da so mladi kolesarji teoretično zelo slabo usposobljeni

za cestno prometno življenje. Od 74 udeležencev tekmovanja brez napak test ni izpolnil niti eden, čeprav so testi znani in jih imajo vsi mentorji prometne vzgoje na osnovnih šolah.

Tudi v praktičnem delu tekmovanja se tekmovalci s kolesi v normalnem prometu niso najbolje odrezali. Delali so preveč napak. Največkrat so prepozno, ali pa sploh niso pogledali nazaj pri razvrščanju s kolesom v križišču. Premalo so tudi pozorni na prometne znake. Nekaj udeležencev tekmovanja pa so se pripeljali na tekmovanje tudi z tehnično nepopolnim kolesom. Ob tem se seveda lahko vprašamo s kakšnimi kolesi se šele vozijo vsak dan.

Vodstvo osnovnih šol in predvsem mentorji prometne vzgoje bodo za to morali še resneje pristopiti k izvajanju programa prometne vzgoje v osnovnih šolah. Zavedati se moramo, da potrebujemo mlade kolesarje s kolesarskimi izpiti predvsem zaradi njihove lastne varnosti in ne zaradi golega števila, s katerim se tako radi hvalijo.

Pri sami izvedbi občinskega tekmovanja so poleg osnovne šole Miška Kranjca sodelovali še kadeti šolskega centra RSNZ iz Tacna, ZŠAM Ljubljana ter PM Ljubljana-Šiška.

Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu



Razmišljanje otrok OŠ Riharda Jakopiča na temo vojne in miru

## Gostovanje v Zg. Šiški

V okviru prijateljskega sodelovanja med krajevnima skupnostima Zgornja Šiška in Dolič iz Mislinjske doline, je v dvorani KS Zg. Šiška gostovala dramska skupina delavsko prosvetnega društva »Svoboda« iz Doliča s komedijo Marjana Marinca »POROČIL SE BOM S SVOJO ŽENO«, v režiji Stane Lušnic-Arsovske.

Kljub temu, da je gledalcev bilo žal malo, so pa prisotni navdušeno sprejeli tovrstno srečanje. A bolj kot smo predstave je tovrstno srečanje še bolj utrdilo stare in dobre prijateljske vezi med krajanji Zg. Šiške in Doliča. Tako spoznavanje je gotovo dobrodošlo in koristno, saj prijateljski krajevni skupnosti predstavljata dva svojska tipa združevanja krajanov, na eni strani je to krajevna skupnost velikega mesta in na drugi strani majhna, da ne rečemo podeželska.

To gostovanje pa je bilo hkrati Spodbuda tudi za obnovitev že stare gledališke tradicije v Zg. Šiški, kjer je leta in leta delovala dramska skupina, najprej v Vodnikovi domačiji, nato pa kot »Svoboda« v dvorani krajevne skupnosti.

MILOŠ ŠULIN

## Vsem ljubiteljem ljubljanskih poletnih večerov

Metalka bo tudi letos v poletnih mesecih organizirala že tradicionalno prireditev »Izrez poletja«. Kulturno umetniški program je spet zelo široko, bogato in pestro zastavljen. Zato vabijo vse ljubitelje in zagnane glasbenike, gledališčnike in druge na različnejše skupine, ki želijo pokazati kaj znajo, naj se udeležijo ljubljanskih poletnih večerov, ki bodo na Ploščadi Borisa Kraigherja v Ljubljani.

Šiškarji, ki želite nastopati na tej veličastni prireditvi se lahko prijavite na naslov:

OK ZSMS Ljubljana-Šiška  
Center interesnih dejavnosti mladih Šiška  
Trg prekomorskih brigad 1  
61107 Ljubljana  
Tel. 551-087

Franc Kumer

Društvo upokojencev KOSEZE obvešča svoje člane, da ima URADNE URE

vsak 1. in 3. torek v mesecu od 16. do 18. ure.

DU KOSEZE

## Novo za starše — SEZAM

Gotovo si kakšen večer želite v gledališče, kino ali na koncert. Gotovo vas kakšno popoldne čakajo neodložljive obveznosti, pa ste v zadregi, komu bi v tem času zaupali svojega otroka. Dedek in babica sta utrujena ali nedosegljiva, prijatelji vam vsakič ne morejo pomagati iz te zagate. Morda potrebujete le prijazno osebo, ki bo spremljala vašega otroka v ali iz vrta, k telovadbi, risanju, da se igra z njim v času med izmenama?

Ce zavrtite telefonsko številko 219-088, boste dobili Servis za občasno varstvo otrok na domu SEZAM, ki je bil v ta namen organiziran na pobudo RK ZSMS. Svoje prostore je prijazno dobil v Krajevni skupnosti Ajdovščina, na Kidričevi 9, torej v samem Centru Ljubljane. To je telefonska številka organizatorja SEZAM-a, ki dviguje telefon, ki med 9. in 11. uro sprejema naročila staršev, ki potrebujejo občasno popoldansko in večerno varstvo otrok. Med 13. in 14. uro pa je telefonska linija odprta predvsem za sporočila

sprememb staršev.

Varstvo za malčke (in malo starejše) torej preskrbimo na vašem domu, kajti menimo, da se otrok najlepše počuti v svojem stanovanju, sobi, med domačimi igračkami in predmeti. Varuhi (ali baby-sitterji) so mladi ljudje — povečini študentje, ki so se za tovrstno delo odločili predvsem iz veselja. Skoraj vsak izmed njih že ima izkušnje v delu z otroci: bodisi kot baby-sitter, v počitniških kolonijah, delu v vrtcu, preko šolanja in študija... Lahko jim torej zaupate, saj smo tudi mi vložili precej dela, da smo izbrali takšne ljudi, ki resnično hočejo in zmorejo to odgovorno delo.

Naši naporji temeljijo na zaupanju med vami, Servisom in varuhom, ki vas bo obiskal. Predvsem pa je bil organiziran in že deluje kot odgovor na vprašanje kako pomagati vam staršem, ki potrebujete nekaj časa za sebe in vam zagotoviti varnost za malčka, ki medtem še ne more ostati sam.

Pokličite nas torej na tel. 219-088 in skupaj bomo našli rešitev.